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М54   Методичні рекомендації до самостійної роботи з обліку опе-

рацій у сільськогосподарському виробництві з навчальної дисциплі-

ни "Облік у галузях виробництва та послуг" для студентів напряму 

підготовки 6.030509 "Облік і аудит" усіх форм навчання / укл. М. С. Го-

ряєва, Н. С. Пасенко. – Х. : Вид. ХНЕУ, 2013. – 36 с. (Укр. мов.) 

 

Подано методичні рекомендації та завдання для самостійного вивчення з 

обліку операцій у сільськогосподарському виробництві з даної навчальної дисципліни 

на прикладі вирішення наскрізного завдання, заповнення первинних документів та 

форми статистичної звітності підприємств сільського господарства. 

Рекомендовано для студентів напряму підготовки 6.030509 "Облік і аудит" усіх 

форм навчання. 
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Вступ 

 

Облік займає важливе місце в системі управління, він відбиває реальні 

процеси виробництва, обігу, розподілу та споживання, характеризує фі-

нансовий стан підприємства. 

Обов’язковим видом обліку, який здійснюється на підприємстві,  

є бухгалтерський облік. Бухгалтерський облік – це процес виявлення, ви-

мірювання, реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та пере-

дачі інформації про діяльність підприємства зовнішнім і внутрішнім ко-

ристувачам для прийняття рішень.  

Кожна галузь економіки має особливості діяльності, від яких залежить 

специфіка організації і техніка ведення бухгалтерського обліку на під-

приємствах галузі. Такі особливості притаманні і підприємствам сільського 

господарства, тобто галузі, що вивчається у навчальній дисципліні "Облік 

у галузях виробництва і послуг". 

Такі особливості обліку спостерігаються як у відображенні операцій 

з обліку довгострокових та поточних біологічних активів і сільськогоспо-

дарської продукції, що є специфічними активами підприємств сільсько-

господарського виробництва, а також при заповненні первинних доку-

ментів, які ведуться на підприємствах цієї галузі, та формах статистичної 

звітності. 

Необхідним елементом успішного засвоєння навчального матеріалу 

дисципліни є самостійна робота студентів з національними стандартами бух-

галтерського обліку, спеціальною обліковою літературою, статтями у пе-

ріодичних виданнях з обліку. Як вид самостійної роботи студентам пропо-

нується вивчення особливостей відображення в обліку активів у сільському 

господарстві. У методичних рекомендаціях подано проблематику есе, мето-

дичні рекомендації та завдання із заповнення документації та синтетичного 

обліку на сільськогосподарських підприємствах. 

Метою методичних рекомендацій до самостійної роботи з навчаль-

ної дисципліни є засвоєння студентами необхідних загальнометодичних 

теоретичних основ, методичних рекомендацій і практичних навичок щодо 

складання особливих первинних документів та відображення операцій 

у бухгалтерському обліку на підприємствах сільського господарства, 

заповнення статистичної звітності. 
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Проблематика есе  
 

1. Особливості обліку доходів і витрат у сільськогосподарській 

діяльності. 

2. Облік надзвичайних подій у сільськогосподарському виробництві. 

3. Порядок визначення оцінки біологічних активів та сільськогоспо-

дарської продукції. 

4. Порядок визначення оцінки господарської продукції за спра-

ведливою вартістю. 

5. Облік придбання (вирощування) довгострокових біологічних акти-

вів. 

6. Особливості обліку поточних біологічних активів. 

7. Особливості обліку сільськогосподарської продукції та її реа-

лізації. 

8. Особливості обліку витрат та калькулювання собівартості про-

дукції рослинництва. 

9. Особливості обліку витрат та калькулювання собівартості про-

дукції тваринництва. 

10. Особливості визначення фінансових результатів сільськогоспо-

дарських підприємств. 

11. Організація обліку та оцінки побічної продукції у сільськогоспо-

дарському виробництві. 

12. Застосування страхування у сільськогосподарському вироб-

ництві та його облік. 

13. Особливості обліку переробки давальницької сировини та сільсько-

господарської продукції, що закуплена у населення. 

14. Особливості оподаткування сільськогосподарських виробництв: 

ПДВ, фіксований сільськогосподарський податок. 

15. Особливості інвентаризації на сільськогосподарських під-

приємствах. 

16. Особливості обліку в фермерських господарствах. 

17. Особливості обліку на переробних виробництвах. 

 

Методичні рекомендації з обліку  

на сільськогосподарських підприємствах 
 

Для обліку руху біологічних активів використовуються первинні до-

кументи, визначені Методичними рекомендаціями щодо застосування 

спеціалізованих форм первинних документів з обліку довгострокових та 
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поточних біологічних активів, затвердженими Наказом Міністерства 

аграрної політики України від 21.02.2008 р. № 73. 

При переведенні тварин до основного стада зоотехнік (завідувач 

ферми, бригадир) складає Акт приймання довгострокових біологічних 

активів тваринництва (формування основного стада тварин) (форма 

№ ДБАСГ-2). Акт підписують матеріально відповідальна особа, яка прий-

няла тварин, керівник структурного підрозділу, завідувач ферми.  

Акт на списання довгострокових біологічних активів тваринництва 

(вибраковка тварин) за формою № ДБАСГ-4 складається при втраті ними 

корисних якостей постійно діючою комісією, яка проводить огляд тварин 

і встановлює причини їх списання. В Акті зазначаються: жива маса на да-

ту вибракування, стан вгодованості, причина вибракування, визначаєть-

ся подальше використання тварин, вибракуваних з основного стада. 

Поточні біологічні активи тваринництва оприбутковуються на під-

ставі Акта на оприбуткування приплоду тварин (форма ПБАСГ-3), який 

складає у 2-х примірниках завідувач ферми, зоотехнік чи бригадир 

в день одержання приплоду окремо за кожним видом приплоду.  

Акт на вибуття поточних біологічних активів тваринництва (забій, 

прирізка та падіж) за формою № ПБАСГ-6 складається комісією, в ньому 

вказуються група тварин чи вид птиці, інвентарний номер чи порода, 

стать, вік, вгодованість, причина та діагноз чи обставини вибуття, 

можливе використання продукції.  

Для визначення фактичної живої маси тварин зоотехнік, завідувач 

фермою чи бригадир складають Відомість зважування тварин (форма 

№ ПБАСГ-10) Її використовують для складання Розрахунку визначення 

приросту (форма № ПБАСГ-11), а потім надають до бухгалтерії разом 

зі Звітом про рух тварин і птиці на фермі за формою № ПБАСГ-13. 

Статистичні дані повинні бути достовірними і подаватися у повному 

обсязі та у встановлені строки. Статистичні звіти складаються на підставі 

даних оперативного та бухгалтерського обліку.  

Терміни подання статистичної звітності та її періодичність визна-

чається відповідно до особливостей конкретних явищ і процесів. Особливо 

характерним це є для сільського господарства. До складу статистичної 

звітності сільського та рибного господарства входить більше 50-ти форм. 

Форму статистичної звітності "Основні економічні показники роботи 

сільськогосподарських підприємств" (ф. № 50-сг) подають юридичні особи, 

їх відокремлені підрозділи, які здійснюють сільськогосподарську діяльність, 

а саме сільськогосподарські підприємства усіх форм власності та орга-

нізаційно-правової форми господарювання, включаючи господарські то-
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вариства, виробничі кооперативи, приватні підприємства, включаючи 

великі селянські (фермерські) господарства та інші сільгосппідприєм-

ства.  

Заповнення форми здійснюється на підставі даних первинного 

та бухгалтерського обліку, документів з обліку земель. Форма подається 

органу державної статистики за місцезнаходженням, тобто за місцем 

державної реєстрації сільгоспвиробника.  

Дані наводяться в одиницях виміру, зазначених у бланку форми: 

вартісні показники (витрати, доход, кошти з державної підтримки) – 

у тисячах гривень з одним знаком після коми; натуральні (площа, по-

голів’я, валові збори, обсяги продукції, чисельність працівників) – у відпо-

відних одиницях, у цілих значеннях без коми. 

У рядках і графах форми, для заповнення яких інформація від-

сутня, проставляється прочерк.  

 

Завдання 

 

Відобразити в бухгалтерському обліку операції, що здійснені за 

поточний рік на сільськогосподарському підприємстві ТОВ "Десна", для 

чого заповнити первинні документи з обліку біологічних активів і сільсько-

господарської продукції (додатки А – Ж).  

На підставі даних господарських операцій здійснити записи в бух-

галтерському обліку з визначенням сум операцій. Скласти форму ста-

тистичної звітності "Основні показники роботи сільськогосподарських 

підприємств" (форма № 50-сг) за звітний рік (додаток З). 

 

Дані для виконання завдання 

 

Залишки за рахунками на 1 січня поточного року сільськогоспо-

дарського підприємства ТОВ "Десна" наведені у табл. 1. 

Таблиця 1 
 

Виписка з Головної книги за даними рахунків бухгалтерського 

обліку на 1 січня поточного року 
 

Шифр та назва рахунку Сума, грн 

1 2 

134 "Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів"  

1341 "Знос саду яблуневого" 2 750,00 

1342 "Знос ягідників" 7 400,00 



7 

Продовження табл. 1 
 

1 2 

162 "Довгострокові біологічні активи рослинництва, оцінені за 

первісною вартістю" 

 

1621 "Сад яблуневий" 14 750,00 

1622 "Ягідники" 45 400,00 

163 "Довгострокові біологічні активи тваринництва, оцінені за 

справедливою вартістю" 

235 000,00 

166 "Незрілі довгострокові біологічні активи рослинництва, оцінені за 

первісною вартістю" 

 

1661 "Сад яблуневий" 8 000,00 

212 "Поточні біологічні активи тваринництва, оцінені за справедливою 

вартістю" 

 

2121 "Телички поточного року" 33 750,00 

2122 "Нетелі" 72 000,00 

2123 "Бички поточного року" 59 400,00 

2124 "Бички віком понад 1 рік" 54 400,00 

2125 "Доросла худоба на відгодівлі" 190 000,00 

231 "Рослинництво"  

2311 "Озима пшениця" 290 000,00 

701 "Дохід від реалізації продукції" 993 700,00 

710 "Дохід від первісного визнання та переоцінки біологічних активів та 

сільськогосподарської продукції" 

1 113 500,00 

901 "Собівартість реалізованої продукції" 969 400,00 

940 "Витрати від первісного визнання та переоцінки біологічних активів 

та сільськогосподарської продукції" 

12 000,00 

 

Відповідно до первинних та зведених бухгалтерських документів за по-

точний рік на підприємстві ТОВ "Десна" були здійснені такі операції: 

1. Оприбутковано від надою молоко згідно з журналами обліку на-

дою молока та відомостями руху молока у кількості 30 тис. літрів. 

Відповідно до акту визначення справедливої вартості 1 літр молока 

коштує 2 грн. 

2. На підставі відомості руху молока, товарно-транспортних 

накладних на відправку молока та приймальних квитанцій підприємством 

було реалізовано молоко в кількості 30 тис. літрів. Ціна реалізації 2,7 грн. 

3. Оприбутковано приплід телят відповідно до актів на опри-

буткування приплоду тварин (форма № ПБАСГ-3): телички – 12 голів 

загальною вагою 4 ц, бички – 15 голів загальною вагою 5 ц. Відповідно 

до акту визначення справедливої вартості 1 ц живої ваги телят має 

справедливу вартість 900 грн. 
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4. Оприбутковано гній на суму 2 000 грн (за цінами, визначеними в 

акті визначення справедливої вартості), в тому числі: від основного 

стада на 1 200 грн, від тварин на вирощуванні та відгодівлі – 800 грн. 

5. На підставі відомості зважування тварин (форма № ПБАСГ-10) 

та розрахунку визначення приросту (форма № ПБАСГ-11) оприбутковано 

приріст живої маси тварин: телички попереднього року – 1,8 ц, нетелів – 

4,3 ц, бички попереднього року – 1,9 ц, бички віком понад 1 рік – 5,1 ц, 

доросла худоба на відгодівлі – 12 ц. Відповідно до акта визначення 

справедливої вартості на дату оприбуткування приросту встановлені такі 

ціни: телята – 900 грн/ц живої ваги, молодняк великої рогатої худоби – 

750 грн/ц живої ваги, дорослої худоби – 600 грн/ц живої ваги. 

6. На підставі акта приймання довгострокових біологічних активів 

тваринництва (формування основного стада тварин) за формою 

№ ДБАСГ-2 переведено нетелів у групу корів основного стада в кількості 

21 голови загальною вагою 59 ц. 

7. На підставі акта на списання довгострокових біологічних активів 

тваринництва (вибраковка тварин) за формою № ДБАСГ-4 вибракувано корів 

основного стада і поставлено на відгодівлю 8 голів загальною вагою 34 ц. 

8. На підставі товарно-транспортних накладних на відправку худоби 

реалізовано м’ясокомбінату бичків віком понад 1 рік у кількості 25 голів 

загальною вагою 38 ц за ціною договору 1 200 грн/ц. 

9. Відповідно до акта на вибуття поточних біологічних активів тварин-

ництва (забій, прирізка та падіж) за формою № ПБАСГ-6 падіж корів на від-

годівлі становив 2 голови загальною вагою 7,6 ц. Від загиблих корів отримали 

продукцію на суму 160 грн. Витрати на обробку на утилізацію туш склали 

100 грн. Втрати від падежу віднесено на витрати підприємства. 

10. Нарахований знос за поточний рік на довгострокові біологічні 

активи, які оцінюються за первісною вартістю: сад яблуневий – 360 грн, 

ягідники – 920 грн. 

11. Відповідно до виробничого звіту витрати на основне стадо за ІV 

квартал поточного року склали 37 100 грн (на молоко – 28 500 грн, 

на приплід – 7 800 грн, на гній – 700 грн).  

12. Відповідно до акта визначення справедливої вартості 

переоцінено на дату балансу біологічні активи, які оцінюються за спра-

ведливою вартістю. Переоцінці підлягає жива вага тварин, які зали-

шились у господарстві на кінець кварталу. Результат переоцінки відобра-

зити у бухгалтерській довідці (табл. 2). 
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Таблиця 2 

 

Бухгалтерська довідка з переоцінки довгострокових і поточних 

біологічних активів тваринництва, які оцінюються за справедливою 

вартістю на 31 грудня поточного року 
 

Види та групи  
тварин 

Справедлива  
вартість 

біологічних 
активів на 

30.09 

Жива 
вага,  

ц 

Справед-
лива 

вартість  
1 ц, грн 

Справедлива 
вартість 

біологічних 
активів на 
31.12, грн 

(гр. 4 х гр. 2) 

Різниця між 
первісною та 

справед-
ливою 

вартістю, грн  
(гр. 2 - гр. 5) 

Довгострокові біологічні активи (рахунок 16) 

Довгострокові біологічні 
активи тваринництва, які 
оцінюються за 
справедливою вартістю 

265 200,00 54 
гол. 

   

Поточні біологічні активи тваринництва, які оцінюються за справедливою вартістю 
(рахунок 212) 

Телички попереднього року 35 370,00 39,3    

Нетелі 28 025,00 35,3    

Бички попереднього року 61 110,00 67,9    

Бички віком понад 1 рік 27 825,00 35,1    

Доросла худоба на 
відгодівлі 

210 400,00 418,4    

Телички поточного року 3 600,00 4,0    

Бички поточного року 4 500,00 5,0    

 
13. Відповідно до рішення комісії з визначення справедливої вартості 

посіви озимої пшениці переоцінені за справедливою вартістю, яка від-

повідно до акта оцінки становить 310 000 грн. На початок року посівів озимої 

пшениці (залишки незавершеного виробництва) склали 290 000 грн. 

14. У кінці року здійснюється коригування накладних витрат, які 

впродовж року розподілялись відповідно до планового коефіцієнта, до 

фактичного розміру. Суми витрат, що нерозподілені або зайво розподілені, 

визначити у бухгалтерській довідці з розподілу накладних витрат (табл. 3).  

На підставі даних господарських операцій здійснити записи в бух-

галтерському обліку (табл. 4). 

 



10 

Таблиця 3 
 

Бухгалтерська довідка з розподілу накладних витрат 
 

Сільськогосподарська продукція, 

додаткові біологічні активи 

Віднесено  

на витрати  

протягом  

року, грн 

Понесено 

фактичних  

витрат 

протягом 

року, грн 

Недорозподілені 

або зайво 

розподілені 

витрати, грн  

(+, -) 

Молоко 1 460,00 1 780,00  

Приплід 400,00 490,00  

Гній 60,00 70,00  

Приріст теличок попереднього 

року 

170,00 140,00  

Приріст бичків попереднього 

року  

180,00 150,00  

Приріст нетелів  330,00 270,00  

Приріст бичків віком понад 1 рік 410,00 340,00  

Приріст дорослої худоби на 

відгодівлі 

780,00 640,00  

Гній 80,00 60,00  

Поточні біологічні активи 

рослинництва 

18 220,00 22 200,00  

Ягоди 920,00 1 200,00  

Зерно 60 050,00 50 920,00  

Зерновідходи 3 550,00 3 010,00  

Солома 200,00 170,00  

Яблука 900,00 850,00  

Всього 87 710,00 82 290,00  

 

Таблиця 4 
 

Кореспонденція рахунків з обліку біологічних активів  
за поточний рік 

 

Зміст господарської операції Сума, грн Кореспонденція 

рахунків 

Дебет Кредит 

1 2 3 4 

1. Оприбутковано молоко    

2. Реалізовано молоко    

а) відображено дохід від реалізації    

б) списано собівартість реалізованого молока    
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Продовження табл. 4 
 

1 2 3 4 

3. Оприбутковано приплід теличок та бичків    

4. Оприбутковано гній    

5. Оприбутковано приріст живої маси    

6. Переведено нетелів в основне стадо  

(дві операції) 

   

   

7. Вибракувано корів основного стада    

8. Реалізовано віком понад 1 рік    

а) відображено дохід від реалізації    

б) списано собівартість реалізованих бичків    

9. Списано загиблих корів    

10. Одержано від загиблих тварин продукцію     

11. Понесено витрати на обробку туш та їх 

утилізацію 

   

12. Віднесено витрати з падежу тварин на витрати    

тваринництва    

13. Нараховано знос:    

а) по саду яблуневому    

б) по ягідниках    

14. Списано витрати на довгострокові біологічні 

активи (основне стадо) та розподілені 

   

а) на молоко    

б) на приплід    

в) на гній    

15. Списано витрати на поточні біологічні активи    

а) приріст теличок попереднього року    

б) приріст бичків попереднього року     

в) приріст нетелів     

г) приріст бичків віком понад 1 рік    

д) приріст дорослої худоби на відгодівлі    

е) гній    

16. Визнано дохід від первісного визнання сільсько-

господарської продукції та додаткових біологічних 

активів, отриманих від довгострокових біологічних 

активів тваринництва 

   

а) молоко    

б) приплід    

в) гній     
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Продовження табл. 4 

1 2 3 4 

17. Визнано витрати від первісного визнання 

сільськогосподарської продукції, отриманих від 

поточних біологічних активів тваринництва 

   

а) приріст теличок попереднього року    

б) приріст бичків попереднього року     

в) приріст нетелів     

г) приріст бичків віком понад 1 рік    

д) приріст дорослої худоби на відгодівлі    

18. Визнано дохід від первісного визнання 

сільськогосподарської продукції, отриманих від 

поточних біологічних активів тваринництва – гній 

   

19. Визначено фінансові результаті від 

сільськогосподарської діяльності  

   

а) списано дохід від реалізації сільськогосподарської 

продукції 

   

б) списано собівартість реалізованої 

сільськогосподарської продукції та поточних 

біологічних активів 

   

в) списано дохід від первісного визнання 

сільськогосподарської продукції та поточних 

біологічних активів 

   

молоко    

приплід    

гній    

г) списано витрати від первісного визнання 

сільськогосподарської продукції 

   

приріст теличок попереднього року    

приріст бичків попереднього року    

приріст нетелів    

приріст бичків віком понад 1 рік    

приріст дорослої худоби на відгодівлі    

20. Збільшено справедливу вартість біологічних 

активів тваринництва, які оцінені за справедливою 

вартістю 

   

21. Зменшено справедливу вартість біологічних 

активів тваринництва, які оцінені за справедливою 

вартістю (нетелі) 
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Продовження табл. 4 

1 2 3 4 

22. Зменшено справедливу вартість біологічних 

активів тваринництва, які оцінені за справедливою 

вартістю (бички віком понад 1 рік) 

   

23. Збільшено справедливу вартість поточних 

активів тваринництва, які оцінені за справедливою 

вартістю (доросла худоба на відгодівлі) 

   

24. Списано на фінансовий результат зміни 

справедливої вартості біологічних активів на дату 

балансу, оцінка яких здійснюється за 

справедливою вартістю 

   

а) дохід від переоцінки довгострокових біологічних 

активів 

   

б) дохід від переоцінки поточних біологічних 

активів 

   

в) витрати від переоцінки довгострокових біологічних 

активів 

   

г) витрати від переоцінки поточних біологічних 

активів 

   

25. Визнано поточні біологічні активи 

рослинництва, 

   

які оцінюються за справедливою вартістю, та 

збільшено їх вартість на дату балансу 

   

26. Відображено дохід від первісного визнання приросту 

біологічних активів на дату балансу на суму різниці між 

справедливою вартістю поточних біологічних активів 

рослинництва та сумою витрат, пов’язаних з їх 

біологічними перетвореннями 

   

27. Списано на фінансовий результат дохід від 

зміни справедливої вартості біологічних активів на дату 

балансу, оцінка яких здійснюється за справедливою 

вартістю 

   

28. Визначено фінансовий результат     

29. Скореговано доходи, віднесені протягом року до 

суми фактичних доходів, визначених в кінці року 

(методом сторно) 

   

а) молоко    

б) приплід    

в) гній    
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Закінчення табл. 4 

1 2 3 4 

30. Скореговано суму перевищення витрат, 

віднесених протягом року до суми фактичних 

витрат, визначених у кінці року (методом сторно) 

   

а) приріст теличок попереднього року    

б) приріст бичків попереднього року     

в) приріст нетелів     

г) приріст бичків віком понад 1 рік    

д) приріст дорослої худоби на відгодівлі    

31. Скореговано доходи, віднесені протягом року до 

суми фактичних доходів, визначених в кінці року 

(методом сторно) 

   

а) гній    

б) ягоди    

в) озима пшениця    

г) зерно пшениці    

д) відходи     

е) солома    

32. Скореговано суму перевищення витрат, 

віднесених протягом року до суми фактичних 

витрат, визначених у кінці року (методом сторно) – 

яблука 

   

33. Скореговано фінансовий результат на суму 

доходів, визначених протягом року до суми 

фактичних доходів, визначених у кінці року 

(методом сторно) 

   

34. Скореговано фінансовий результат на суму 

витрат, визначених протягом року, до суми 

фактичних витрат, визначених в кінці року 

   

35. Скореговано прибуток методом сторно (за 

операцією 33) 

   

36. Скореговано прибуток (за операцією 34)    
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Додатки 

 

Додаток А 

Акт на оприбуткування приплоду тварин 

 
 

Сільгосппідприємство ___________________ Додаток 
до Методичних рекомендацій 
Сільгоспоблік, форма № 
ПБАСГ-3  

 

Ідентифікаційний 
код 
за ЄДРПОУ  

 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом Міністерства аграрної 
політики України 
від 21 лютого 2008 р. № 73  

 
Структурний підрозділ ___________________  

 
Ферма____________________ 

 

АКТ № ___ на оприбуткування приплоду тварин 
за "___" ____________ 20__ р.  

Група тварин _______________________________________________________ 
Прізвище, ім’я, 

по батькові 
особи, за якою 

закріплені 
тварини 

Іденти- 
фікацій-

ний 
номер  
(кличка 

або номер 
матки) 

Народились живими Іденти-
фікаційний 

номер 
(інвентар-

ний 
номер) 

Народи-
лись 

мертвими, 
голів 

Відмітки 
(кличка, 
масть та 
інші дані) 

Підпис 
особи в 
отри-
манні 

приплоду 

бички, хрячки, 
баранчики 

та ін. 

телички, 
свинки, ярочки 

та ін. 

голів жива 
вага 

голів жива 
вага 

          

          

          

 

Всього     

Ціна     

Сума     

 

Код 
синтетичного 
обліку 

дебет  

кредит  

 

Керівник 
структурного 

підрозділу 

___________
підпис 

___________ 
прізвище, ім’я, 

по батькові 

Завідуючий 
фермою 

___________
підпис 

____________ 
прізвище, ім’я, 

по батькові 

Зоотехнік ___________
підпис 

___________ 
прізвище, ім’я, 

по батькові 

Перевірив 
бухгалтер 

___________
підпис 

____________ 
прізвище, ім’я,  

по батькові 
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Додаток Б 

Відомість зважування тварин 
 

Сільгосппідприємство ___________________ Додаток 
до Методичних рекомендацій 
Сільгоспоблік, форма № 
ПБАСГ-10  

 

Ідентифікаційний 
код 
за ЄДРПОУ  

 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом Міністерства аграрної 
політики України 
від 21 лютого 2008 р. № 73  

 
Структурний підрозділ ___________________  

 
Ферма____________________ 

 

ВІДОМІСТЬ N ___ ЗВАЖУВАННЯ ТВАРИН  

"___" ____________ 20__ р.  
Група тварин _________________________________________ 

 

Іденти-
фікаційний 

номер 
тварини 

Кіль 
кість 
голів 

Вага на "__" 
____________ 

20__ р. 
(попереднє 
зважування) 

Вага на 
дату 

зважування 
Довага 

Ідентифі-
каційний 
номер 

тварини 

Кіль-
кість 
голів 

Вага на "___" 
____________ 

20__ р. 
(попереднє 
зважування) 

Вага на 
дату 

зважування 
Довага 

          

          

          

          

          

          

          

Разом     Разом     
 

Всього доваги _____________ кг 
 

Керівник структурного підрозділу  
____________ 

підпис  
____________________ 
прізвище, ім’я, по батькові  

Зоотехнік  
____________ 

підпис  
____________________ 
прізвище, ім’я, по батькові  

Завідуючий фермою  
____________ 

підпис  
____________________ 
прізвище, ім’я, по батькові  

Підпис особи, 
за якою закріплено худобу  

____________ 
підпис  

____________________ 
прізвище, ім’я, по батькові  
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Додаток В 

Розрахунок визначення приросту 
 

Сільгосппідприємство ___________________ Додаток 
до Методичних рекомендацій 
Сільгоспоблік, форма № 
ПБАСГ-11  

 

Ідентифікаційний 
код 
за ЄДРПОУ  

 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом Міністерства аграрної 
політики України 
від 21 лютого 2008 р. № 73  

 
Структурний підрозділ ___________________  

 
Ферма____________________ 

 

РОЗРАХУНОК № ___ ВИЗНАЧЕННЯ ПРИРОСТУ  

за ____________ 20__ р.  

Пріз-
вище, 

ім’я, по 
батькові 
особи,  
за якою  

за-
кріплені  
тварини 

Облі-
кова 
група 
тва-
рин 

Зали- 
шок на 
початок 
місяця 

Посту-
пило 

Вибуло 
(крім 

падежу) 

Заги- 
нуло 

Залишок 
на кінець 

місяця 
(на дату 
зважу-
вання) 

Код 
синте-

тичного 
обліку 

Оди-
ниця 

виміру 
при-
ріст  

(к. 10+ 
+ к. 8  

+ 
+ к. 6 -  
- к. 4- 
 - к. 2) 

Ціна Сума Кіль- 
кість 
кор- 
мо- 
днів 

Серед-
ньо-

добо- 
вий  
при- 
ріст 

го-
лів 

жи-
ва 
ва-
га 

го-
лів 

жи-
ва 
ва-
га 

го-
лів 

жи-
ва 
ва-
га 

го-
лів 

жи-
ва 
ва-
га 

го-
лів 

жи-
ва 
ва-
га 

де-
бет 

кре-
дит 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 В Г 11 12 13 14 15 

                   

                   

                   

                   

                   

                   

                   

                   

 

Додаток: відомості зважування тварин № ____________________________  
 

Керівник 
структурного 

підрозділу 

___________
підпис 

___________ 
прізвище, ім’я, 

по батькові 

Завідуючий 
фермою 

___________
підпис 

____________ 
прізвище, ім’я, по 

батькові 

Зоотехнік ___________
підпис 

___________ 
прізвище, ім’я, 

по батькові 

Перевірив 
бухгалтер 

___________
підпис 

____________ 
прізвище, ім’я, по 

батькові 
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Додаток Д 
Акт приймання довгострокових біологічних активів тваринництва 

 

Сільгосппідприємство ___________________ Додаток 
до Методичних рекомендацій 
Сільгоспоблік, форма № 
ДБАСГ-2  

 

Ідентифікаційний 
код 
за ЄДРПОУ  

 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом Міністерства аграрної 
політики України 
від 21 лютого 2008 р. № 73  

 
Структурний підрозділ ___________________  

 
Ферма____________________ 

 
  Затверджую: ______________ 

                                     підпис 
  "___" ____________ 20__ р. 
 

АКТ № ___ приймання довгострокових біологічних активів 
тваринництва (формування основного стада тварин)  

вид тварин 
з групи _________________ 
в групу _________________ 

за "___" ____________ 20__ р. 
 

Ідентифіка-

ційний 

номер 

(інвентарний 

номер, 

кличка) 

Стать, 
клас, 

масть та 
інші особ-

ливості 

Час 
народження 

Кількість 
голів 

Вага, 
кг 

Балансова 
вартість 

За ким закріплені 
прийняті тварини 

прізвище, 
ім’я, по 
батькові 

підпис 

                

                

                

                

                

Разом  Х Х           

 

Код синтетичного обліку  
дебет    

кредит    

 

Керівник 
структурного 
підрозділу  

__________ 
підпис 

____________ 
прізвище, 

ім’я, по батькові 

Тварин 
здав  

________ 
підпис 

____________ 
прізвище, 

ім’я, по батькові 

 
Завідуючий 
фермою  

 
__________ 

підпис 

 
____________ 

прізвище, 
ім’я, по батькові 

 
Зоотехнік  

 
________ 

підпис 

 
____________ 

прізвище, 
ім’я, по батькові 

 
Перевірив 
бухгалтер  

 
__________ 

підпис 

 
____________ 

прізвище, 
ім’я, по батькові 
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Додаток Е 

Акт списання 
 

Сільгосппідприємство ___________________ Додаток до Методичних 
рекомендацій Сільгоспоблік, 
форма № ДБАСГ-4  

 

Ідентифікаційний 
код 
за ЄДРПОУ  

 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом Міністерства аграрної 
політики України 
від 21 лютого 2008 р. № 73  

 

Рік Мі-
сяць

  

Чис-
ло 

Сільгосппід-
приємство 

Ідентифікацій-
ний код 

ЄДРПОУ  

Структур-
ний 

підрозділ 

АКТ № ___ на списання 
довгострокових 

біологічних активів 
тваринництва 

(вибраковка тварин)  

20__           

 
Код 

синтетичного 
обліку 

Жива вага, кг 
(фактично при 
вибракуванні) 

Сума Ідентифікаційний 
номер 

Затверджую 
__________
__ 20__ р. 

__________
________ 

підпис 
керівника 

Деб
ет 

Кре-
дит 

Сервісна Зносу Залишкова 

       

       

       

       

       

       
 

Комісія в складі голови ____________________________________________________ 
посада, прізвище, ім’я, по батькові 

і членів комісії ___________________________________________________________                                                                                                     
посада, прізвище, ім’я, по батькові 

________________________________________________________________________ 
посада, прізвище, ім’я, по батькові 

призначена __________________________ провела вибракування тварини основного стада 

                         №, дата наказу (розпорядження, рішення) 

_____________________________, закріплених за _____________________________ 
              вид і група тварин                                                                 прізвище, ім’я, по батькові 

Кличка (ідентифікаційний номер тварини) __________, стать ______, вік __________ 

порода _____, походження: батько ______, мати ______, клас за бонітуванням _____, 

вгодованість ___, жива вага за книгою обліку руху тварин та птиці ____ кг, фактично 

при вибутті ________ кг 

Причина вибракування ____________________________________________________ 

Подальше призначення (використання) ______________________________________  

 ____________  

Члени комісії  ____________  

  ______________  
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Додаток Ж 
Акт на вибуття 

 

Сільгосппідприємство ___________________ Додаток до Методичних ре-
комендацій Сільгоспоблік, 
форма № ПБАСГ-6 

 

Ідентифікаційний код 
за ЄДРПОУ  

 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом Міністерства аграрної 
політики України 
від 21 лютого 2008 р. № 73  

   

Структурний підрозділ ______ Ферма ________ 
 

Затверджую _______________ 
підпис керівника 

 "___" ____________ 20__ р. 

 
АКТ № ___ на вибуття поточних біологічних  

активів тваринництва 
(забій, прирізка та падіж) 
за "___" ____________ 20__ р.  

 
Група 

тварин, 
вид  

птиці 

Кличка, 
ідентифі-
каційний 
номер 

(інвентар-
ний номер), 

порода 

Стать Вік Вгодо-
ваність 

Кіль-
кість 
голів 

Жива 
вага 

Балансова 
вартість 

Причина 
вибуття 

Діагноз Прізвище, 
ім’я, по 
батькові 
особи, за 

якою 
закріплені 
тварини 

Підпис 

            

            

            

            

            

            

 Код синтетичного 
обліку 

дебет      
кредит      

 

Акти на вибракування тварин з основного стада 
№ ___ від "___" ____________ 20__ р. 
№ ___ від "___" ____________ 20__ р. 

 

Керівник 
структурного 
підрозділу 

__________ 
підпис 

_________________ 
прізвище, ім’я, по 

батькові 

Завідувач 
фермою 

___________ 
підпис 

________________ 
прізвище, ім’я, по 

батькові 

Зоотехнік __________ 
підпис 

_________________ 
прізвище, ім’я, по 

батькові 

Гуртоправ ___________ 
підпис 

________________ 
прізвище, ім’я, по 

батькові 

Ветлікар __________ 
підпис 

_________________ 
прізвище, ім’я, по 

батькові 

Веттехнік ___________ 
підпис 

________________ 
прізвище, ім’я, по 

батькові 

Чабан, 
свинар 

__________ 
підпис 

_________________ 
прізвище, ім’я, по 

батькові 

Перевірив ___________ 
підпис 

________________ 
прізвище, ім’я, по 

батькові 
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Закінчення додатка Ж 

 

Одержання продукції та її використання 

Назва 
продукції 

Одиниця 
виміру 

Кількість Ціна Сума Використання продукції 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

Продукція прийнята на склад за накладною № _____ від "___" ___________ 20__ р. 

 

"___" ____________ 20__ р. Зав. складом 
________ 

підпис 

 
__________________ 

прізвище, ім’я, по 
батькові 

 



 

 

2
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Додаток З 

Основні показники роботи сільськогосподарських підприємств  
(форма № 50 – ст) за звітний рік 

Державне статистичне спостереження 
Конфіденційність статистичної інформації забезпечується 

статтею 21 Закону України "Про державну статистику"  
 

Порушення порядку подання або використання даних державних статистичних спостережень тягне за собою 
відповідальність, яка встановлена статтею 186³ Кодексу України про адміністративні правопорушення 

 
ОСНОВНІ ЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ  РОБОТИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 

за 20___ рік  
№ 50 – сг 

Подають: Терміни подання  (річна) 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Держстату України 

17.07.2012 № 301 

юридичні особи, їхні  відокремлені підрозділи, які здійснюють 
сільськогосподарську діяльність, за встановленим переліком –  
 органу державної статистики  за  місцезнаходженням   

до 
9 лютого 

 

 

Респондент: 

Найменування: _______________________________________________________________________________________________________________  

Місцезнаходження (юридична адреса):_______________________________________________________________________________________________  

 

(поштовий індекс, область /АР Крим, район, населений пункт, вулиця /провулок, площа тощо, № будинку /корпусу, № квартири /офісу) 

Адреса здійснення діяльності, щодо якої подається форма звітності (фактична адреса) _________________________________________________________________ 

 

(поштовий індекс, область /АР Крим, район, населений пункт, вулиця /провулок, площа  тощо, № будинку /корпусу, № квартири /офісу) 

1. ВИРОБНИЦТВО І РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОДУКЦІЇ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА І ПОСЛУГ 
 Код 

 
Виробництво продукції Реалізація продукції  (робіт, послуг) 

зібрана 
площа, 

га 

Вироблено 

продукції, 
ц 

Виробнича 

собівартість, 
тис. грн 

у фізич-
ній масі, 

ц 

виробнича 
собівар-

тість, 

тис. грн 

повна 
собівар-

тість, 
 тис. грн 

чистий 
дохід (виручка) 
від реалізації, 

тис. грн 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 

ПРОДУКЦІЯ РОСЛИННИЦТВА – всього (сума кодів 0020, 0040–0120) 0010        

у тому числі 
зернові та зернобобові – всього (сума кодів 0021–0037) 0020 

 
      

з них 
пшениця озима 

 
0025 
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Продовження додатка З 
 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 

пшениця яра 0021        

жито  0026        

гречка 0027        

кукурудза на зерно 0030        

ячмінь озимий 0031        

ячмінь ярий 0023        

горох 0032        

овес 0033        

просо 0034        

сорго 0035        

рис 0037        

інші зернові  та зернобобові 0036        

соняшник 0040        

соя 0041        

ріпак озимий 0042        

ріпак ярий 0043        

льон-довгунець – насіння 0044   1)     

льон-довгунець – соломка 0045   1)     

льон-довгунець – треста  0046 х  1)     

цукрові буряки (фабричні) 0050        

картопля 0060        

овочі відкритого ґрунту 0070        

овочі закритого ґрунту 0071 2)       

баштанні продовольчі (кавуни, дині) 0075        

плоди (зерняткові, кісточкові) 0080 3)       

виноград 0090 3)       

ягоди 0095 3)       

хміль 0100 3)       

кормові коренеплоди і кормові баштанні  0105 
 

      

силос 0107        

сінаж 0110        

інша продукція рослинництва не названа вище 0120        
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Продовження додатка З 
 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 

ПРОДУКЦІЯ ТВАРИННИЦТВА – всього (сума кодів 0140 – 0210) 0130        

у тому числі  
вирощування (в живій масі) 
великої рогатої худоби 

 
 
140 

  

 

4) 
     

свиней 0150  4) 
     

овець  0160  4)      

кіз 0161  4)      

птиці 0170  4)      

молоко 0180 5) 6)      

вовна 0190        

яйця курячі (тис. штук) 0200 7)       

мед, кг 0201 8)       

інша продукція бджільництва, яка не названа 0204        

інша продукція тваринництва, яка не названа 0210        

ПОСЛУГИ В РОСЛИННИЦТВІ І ТВАРИННИЦТВІ (крім 

послуг ветеринарних) 

0212        

ПРОДУКЦІЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА  І ПОСЛУГИ  – 

всього (сума кодів 0010, 0130, 0212) 

0216        

ПРОДУКЦІЯ РИБНИЦТВА 0215 9)       
1)

 Розподіл витрат здійснюється згідно з Методичними рекомендаціями з планування і калькулювання собівартості продукції (робіт, послуг), 

затверджених наказом Мінагрополітики від 18.05.2001 № 132. 
2)

 Площа, зайнята культурами згідно з оборотом, з якої в звітному році одержано урожай, квадратних метрів. 
3)

 Тут і далі – площа насаджень у плодоносному віці, гектарів. 
4)

 Приріст без урахування відвісів. 
5)

 Поголів’я корів молочного стада на початок звітного року.  
6)

 Молоко від корів основного молочного стада, а також вибракуваних з основного стада і поставлених на відгодівлю.  
7)

 Середньорічне поголів’я курей-несучок. 
8)

 Кількість бджолосімей на початок року. 
9)

 Площа  водного дзеркала водойм, що використовувалися для рибного господарства, га.
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Продовження додатка З 
 

Довідка 1. Структура виробничої собівартості за видами продукції сільського господарства 
 

1. Продукція рослинництва         (тисяч гривень)  
 

Код  

Виробнича  
собівар-
тість – 
усього, 

(гр.3  
розділу 1) 
(сума граф 

2, 8, 9) 

 
прямі 
мате-

ріальні 
витрати 
(сума 
граф 
3–7) 

з них 

прямі 
витра-
ти на  

оплату 
праці 

інші прямі 
витрати та 
загально-
виробничі 
витрати – 

всього (сума 
граф 10–12)  

з них 

насіння  
та  

посад-
ковий 
мате 
ріал 

міне-
ральні 
доб-
рива 

нафто-
про-
дукти 

оплата 
послуг і 

робіт 
сторонніх 

органі-
зацій 

решта 
матері-
альних 
витрат 

аморти-
зація 

необо-
ротних 
активів 

відраху-
вання  

на соці-
альні 

заходи 

решта ін. 
прямих та 
загально-

вироб-
ничих 
витрат 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Пшениця 0601             

Жито 0602             

Кукурудза на зерно 0603             

Ячмінь 0604             

Овес 0605             

Соняшник на зерно 0606             

Соя 0607             

Ріпак 0608             

Насіння льону-довгунця 0609             

Цукрові буряки  (фабричні) 0610             

Хміль 0611             

2. Продукція тваринництва 

 

Код 

Виробнича 
собівар-
тість – 
усього, 

(гр. 3 роз- 
ділу 1) 

(сума граф 
2, 7, 8) 

У тому числі 

прямі 
матері-
альні 

витрати 
(сума 

граф 3–6) 
 

з них 

прямі 
витрати 

на 
оплату 
праці 

інші прямі 
витрати та 

загальнови-
робничі 

витрати – 
всього (сума 
граф 9–11) 

з них 

корми 
нафто-

про-
дукти 

оплата 
послуг і 

робіт 
сторонніх 

організацій 

решта 
матері-
альних 
витрат 

аморти-
зація 

необо-
ротних 
активів 

відраху-
вання  

на соці-
альні 

заходи 

решта ін. 
прямих та 
загально-

вироб-
ничих 
витрат 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Привіси живої ваги             

великої рогатої худоби             
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Продовження додатка З 

 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

свиней             

овець             

кіз             

птиці             

Молоко             

Вовна             

Яйця курячі             
 

2. ВИТРАТИ НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА І ПОСЛУГ    (тисяч гривень) 
 

Елементи витрат  Код 

Витрати на 

виробництво 

продукції і послуг 

 

Елементи витрат  Код 

Витрати на 

виробництво 

продукції і послуг 

рослин-

ництва 

тварин-

ництва 

рослин-

ництва 

тварин-

ництва 

А Б 1 2 А Б 1 2 

Витрати на оплату праці 0280   паливо й енергія 0325   

Відрахування на соціальні 

заходи 

0285   запасні частини, ремонтні та буді-

вельні матеріали для ремонту 

0330   

Матеріальні витрати, які увійшли 

до собівартості продукції (сума 

кодів 0295, 0300, 0305–0335) 

0290   оплата послуг і робіт, що викона-

ні сторонніми організаціями, та 

інші матеріальні витрати 

0335   

у тому числі    Амортизація основних засобів 0340   

насіння та посадковий матеріал 0295 
  

Інші витрати, включаючи плату за 

оренду  

0345   

корми – всього 0300   у тому числі орендна плата за    

з них корми покупні 0301   земельні частки (паї) 0350   

інша продукція сільського гос-

подарства (гній, підстилка, яйця 

для інкубації)  

0305   

майнові паї 

0351   
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Продовження додатка З 
 

А Б 1 2  А Б 1 2 

мінеральні добрива 0310   Усього витрат   

(сума кодів 0280, 0285, 0290, 

0340, 0345) 

0355   

пальне і мастильні матеріали 0315   

електроенергія 0320   

 
3. ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА         (тисяч гривень) 
 

 Код 

За рахунок 

бюджетних 

дотацій 

За рахунок 

податку на 

додану 

вартість 

 

 Код 

За рахунок 

бюджетних 

дотацій 

За рахунок 

податку на 

додану 

вартість 

А Б 1 2  А Б 1 2 

Отримано коштів за звітний рік – 

всього (сума кодів 0701, 0271, 0710, 

0720) 

0700 

   для розвитку тваринництва: 0271   

у тому числі     (сума кодів 0273 – 0276)    
 

для підтримки виробництва 

продукції рослинництва:  

(сума кодів 0702, 0704, 0706– 0709) 

0701 

   за велику рогату худобу 0273   

 
за свиней 0274 

  

озимих зернових культур 0702    за птицю всіх видів 0275   

у тому числі пшениці 0703    за молоко 0272   

ярих зернових та зернобобових  культур 0704    за інше в тваринництві 0276   

у тому числі пшениці 0705    для здійснення заходів з 

відтворення водних живих ресурсів 
0710 

 
 

ріпаку (озимого і ярого) 0706    

льону-довгунця 0707    за іншими видами (напрямами) 

державної підтримки 
0720 

 
 

конопель 0708    

іншої продукції рослинництва 0709    
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Продовження додатка З 
 

Довідка 2. 
 

А. Середньооблікова кількість працівників 
1)

  Б. Землекористування протягом звітного року 2) 

 Код Осіб  Код Усього У т. ч. взято в оренду 

А Б 1 А Б 1 2 

Середньооблікова кількість штатних та позаштатних 

працівників, зайнятих у сільськогосподарському 

виробництві – всього (сума кодів  0410,  0411) 

0400  

Площа сільськогосподарських 

угідь – всього, га 

0450 

  

у тому числі   у тому числі рілля 0451   

в рослинництві 0410     

в тваринництві 0411  

 
1)

 Для обчислення продуктивності праці.  
2)

 Без землі, що здана в оренду. 

 
4. КУПІВЛЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНИХ РЕСУРСІВ ДЛЯ ВИРОБНИЧИХ ПОТРЕБ 

 Код 
Кіль-

кість 

Вартість
1
, 

гривень 

 
 Код 

Кіль-

кість 

Вартість
1
, 

гривень 

 
 Код 

Кіль-

кість 

Вартість
1
, 

гривень 

А Б 1 2  А Б 1 2  А Б 1 2 

Насіння, кг     мазут паливний 4220    преципітат 4390   

цукрові буряки 4010    Вугілля, тонн 4240    з них    

однорічні овочеві 

культури 

4020    Природний газ,  

тис. м3 

4250    фосфоритне 

борошно 

 

4400 

  

дворічні овочеві 

культури 

4030    Добрива мінеральні, ц  калійні(дорів- 

нює або більше 

суми 4420–4470) 

4410   

цибуля сіянка 4040   азотні (дорівнює або 

більше суми кодів 

4270–4340) 

4260   

баштанні культури 4050   з них    

кормовий буряк 4060   хлористий калій 4420   

квіти 4070    з них     сульфат калію 4430   

Розсада, штук     сульфат амонію 4270    каініт природний 4440   

овочі 4080    нітрат амонію 4280    калій сірнокислий 4450   
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Продовження додатка З 
 

А Б 1 2  А Б 1 2  А Б 1 2 

квіти 4090    карбамід (сечовина) 4290    сіль калійна 4460   

Саджанці, штук     аміачна селітра 4300    калімагнезія 
гранульована 

 
4470 

  

плодові 4100    рідкі амонійні добрива 4310    

ягідні 4110    аміачна вода 4320    комплексні  
(дорівнює або 
більше  
суми 4490–4550) 

4480   

квіткові 4120    аміак синтетичний  4330    

змішані комбікорми 4130    карбамідно-аміачна   
суміш (КАС) 

 
4340 

   

комбікормові суміші для 
великої рогатої худоби 

 
4140 

  

Фосфатні (дорівнює 
або  більше суми 4360–
4390) 

4350   з нихамофос 4490   

комбікормові суміші 
для свиней 

 
4150 

    нітроамофоска 4500   

нітрофос 4510   

комбікормові суміші 
для птиці 

4160   з них    тукосуміш 4520   

суперфосфат грану-
льований з бором 

4360   амофосфат 4530   

Сіно, ц 4170     кристалін 4540   

Силос, ц 4180    суперфосфат простий 
порошковидний 

4370    азофоска 4550   

Сінаж, ц 4190   Засоби захисту рослин 

Нафтопродукти, тонн     Суперфосфат подвійний 
гранульований 

 
 
4380 

   інсектициди, 
кг 
л 

   

бензин 4200   4560   

дизельне пальне 4210   4570   

фунгіциди, 
кг 
л 

    для поливу 4840    Молочні 
сепаратори 

5140   

4580    Водяні насоси і 
насосні станції 

4870    

4590     Інкубатори 5150   

гербіциди, 
кг 
л 

    Сінокосарки 4900    Машини і 
механізми для 
приготування 
кормів 

5160   

4600    Жатки валкові 4910    

4610    Прес-пакувальники, 
включаючи прес- 
підбирачі 

4920    

дефоліанти, 
кг 
л 

     

4620     Роздавачі кормів 
для  
великої рогатої 
худоби 

5190   

4630    Комбайни 
зернозбиральні 

4930    

засоби, що  запобігають  
проростанню паростків,                                           
кг 
л 

     

    Комбайни 
кукурудзозбиральні 

4960    

4640     Роздавачі кормів 
для свиней 

5200   

4650    Комбайни фуражезбиральні 4990    
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Продовження додатка З 
 

А Б 1 2  А Б 1 2  А Б 1 2 

Сільськогосподарська техніка, штук  (без 
урахування техніки, що знаходиться 
в оренді чи лізингу) 

 
Комбайни 
бурякозбиральні 

5020 

  

 Транспортери для  
прибирання гною 

5210   

  

  Причепи та 
напівпричепи 
сільськогоспо-
дарські 

5220   

Трактори всіх видів     Молотарки 5050    

 (сума кодів 4670, 
4700, 4730, 4760) 

4660    Сортувальні і каліб-
рувальні машини і 
механізми 

5060    

з них з потужністю  
менше 40 кВт 

4670     Автомобілі вантажні 

 Машини для 
збирання овочів 

5070    з дизельними та 
напівдизельними 
двигунами 
внутрішнього 
згоряння (сума 
кодів 5240, 5270, 
5300) 

5230   

від 40 до 60 кВт 4700     

від 60 до 100 кВт 4730    Машини для збирання 
плодів 

5080    

понад 100 кВт 4760     

Плуги 4790    Зерноочисні 
машини 

5090    

Культиватори 4800     

Борони дискові 4810    Доїльні установки 
та апарати 

5100    з них вантажопідйомністю 

Сівалки 4820     5 т і менше 5240   

Розкидачі гною і 
добрив 

4830    Очищувачі- 
охолоджувачі  
молока 

5130    від 5 т до 20 т 5270   

  понад 20 т 5300   

Машини і пристрої      

з поршневими 

двигунами 

внутрішнього згоряння 

з іскровим 

запалюванням (сума 

кодів 5340, 5370) 

5330    Запчастини до сільгосптехніки, штук  Роботи і послуги 

 двигуни до тракторів 5400    Захист сільськогоспо- 

дарських культур, га 

5450   

 двигуни до комбайнів  

і амохідних машин 

5410    

    Оранка, га 5460   

 двигуни до  

автомобілів 

5420    Культивація, га 5470   

  Збір урожаю,  

 га 

5480   

з них вантажопідйомністю  шини для вантаж- 

них автомобілів 

5430    

5 т і менше 5340     Внесення добрив, га 5490   

більше 5 т 5370    шини для сільського- 

подарських машин 

5440    Перевезення  

вантажів, 

тонна/км 

5500   

  

1 Без врахування дотацій і податку на додану вартість. 
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Продовження додатка З 
 

5. БАЛАНС ПРОДУКЦІЇ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА         (центнерів) 
 

 

Код 

Наявність 

на  

початок 

року 

Надходження Витрати 

Наявність 

на кінець 

року 

(гр.1 + гр.2+ 

гр.3 – гр.4) 

всього 

у тому 

числі 

куплено 

та інші 

надходже

ння 

усього 

(сума  

граф 5 – 

10) 

 

продано 

всього  

(вкл. 

повернення 

позик) 

на годівлю 

худоби та 

птиці 

на 

насіння 

передано 

в переробку 

втрати при 

зберіганні 

інші 

витрати 

А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Зернові та 

зернобобові 

культури – 

всього 

(більше або 

дорівнює сумі 

кодів 02–06) 

            

у тому числі             

пшениця 02            

жито 03            

кукурудза на 

зерно 
04 

           

ячмінь 05            

овес 06            

Цукрові буряки 

(фабричні і на 

корм худоби) 

07            
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А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Соняшник 08            

Соя 09            

Ріпак 10            

Картопля 11            

Овочі 12            

Баштанні 

продовольчі 

культури 

13            

Плоди і ягоди, 

включаючи 

цитрусові, 

субтропічні та 

горіхоплідні 

14            

Виноград 15            

Борошно, крупи 

та інші продукти 

переробки зерна 

16            

Олія рослинна 17            

Молоко  18            

Вовна всяка 

(фізична вага) 
19 

           

Яйця всіх видів 

птиці, тис. штук 

20            

Мед 21            

Кормові 

коренеплоди та 

кормові 

баштанні 

22            

Сіно всяке 23            
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А Б 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Солома озима та 
яра, полова  (без 
стебел кукурудзи) 

24       

 

    

Силос  25            

Сінаж 26            

Комбікорми 27            

 

Довідково.  
 

З рядка 01 (графа 8) – перероблено зерна на комбікорми, кормові суміші та гранули (28) 
 

центнерів. 

_________________________________________________________________                       
_______________________________________ 
Місце підпису керівника (власника) та/ або особи, відповідальної за достовірність наданої інформації                                                   
(ПІБ) 
______________________________________________________________________________                            
_______________________________________________ 
                                                                                                                                                                                                                             
(ПІБ) 
телефон: ______________________________ факс: ____________________________ електронна пошта: ________________________ 
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